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KOSPHETUBHBIE AITPUOPHBIE OIEHKH
N TOCTATOYHOE YCJIOBHUE PASPEHIMMOCTH
B HEJIOM IMPOBJEMbBbI HABBE-CTOKCA

JlokazaHa pa3spelmMMocTs B LesoM npobiaemsr HaBre—CTokca.

II. 1. B obnactu
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CIeNYIOLIYIO 3aja4y:

3agaua N-S. Haiitu B obnactu D perynspHoe
peLICHHE CHUCTEMBI

ou. ) ap
Lu, =——vAu, + u, ’ =f, (1)
ot Z ox,
TIePHOMYECKOH 1O MEPEMEHHBIM X,
ui(x+27rt):ui(x:t)’ (2)
YAOBJIETBOPUMOE Ha4aIbHOMY YCJIOBHIO
uil mo=0 (3)
H YCJIOBHMIO HECI)KUMAEMOCTH
n aui 27
Y —t=0, [p(x,t)dx,=0. (4
J=1 a i 0

OCHOBHBIM pe3y/IBTaTOM HacTarolned paboTsl
ABJISETCA

Teopema.

Jna moboit f, € L,(D), i=1,2,
€T eJUHCTBEHHas peIleHUs CUCTEMBI

1 CYIIECTBY-
(D
u, eW,"(D), PeW,(Q)NL,(0,T) ynosner-
BOpstoiKe, ycnoBuaM Hasre-Ctokcea (2)-(4) u an-
PHOPHOH OLIEHKE

n T n
2] + [ el e dr<CY ||

wmi(D) 0
Kpamkuii xo0 d0okazamenvscmeo.

Iycts u, e W, (D), u P € W,} (D) torna us cu-
crema (1) ¢ yuyeTom ycliOBUHM HEC)KMMaeMOCTH (4)
NOJTY4UM

;ax

O603Ha4uB Hepes

......

.5

L (D)

I S Ly v i ~.©
8xA.

J=1 axl J=1

5 Ou
vGty=Yu, 24, @)
2%,

U3 COOTHOIIEHUH (6) uMeeM

- = 8
Z 2 6x
OTC]’OHa B CHJTY BBITIOJTHEHHA YCJIOBHS pa3peUIMMO-

cTH 3anaud (8) mosydaem
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© z(m x=&)
G(x,6)= Z
m-(m,,mz,m3, ....... m,),
m* =m! +m....m. (11)
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JIy9UM CHCTEMY HHTeIpaJibHbIX yPaBHEHUH
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[Tone3ysck paznoKeHUIMHU
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g.(& )= Z_Oe“””")gim_j ®), i=12,..n (13)

1 npezcrapinenuem ¢yskuan I'puna G(x,&) - e
dhopmyoit (11) MOKHO JTOKa3aTh
Jemmy 1. O}IHOpOI[HBle CHUCTEMBI YpaBHEHHUS
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p(x,t) byuxums onpenensemas popmynoi (21).

B cuuty yenosus (4) p € wy(Q)N L, (0,7) uymos-
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II. 2. Eciu Q  R" npou3BonbHas KOHEYHas
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KaK ¥ BbIIIE€ B NEPHOAHUYECKOM CJIy4ae CBOAUTCA K
COOTBCTCTBy}OIllef;I 3a1a4¢e NJid YpaBHECHHUA!
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a G(x,§) - gynkuns I'puna 3anaun [upuxie
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“ f “C(D) “cro) (39)
‘l()“g, Wz(ﬂ)ﬁlq(OT) 2”g,|| L, (D)’ (40)
"u “ WD "“ —lg’"W‘z(D) - C”gx" 41

HpHHHMaﬂ BO BHHUMaHUe cooTHoenue (30) cu-
cTeM ypaBHeHus (28) nmepenuiieM B HHTErpajJbHON

dbopme

4 0 -
g+E-0)) 0'g, —07'g, =(E-OQ)f,.(42)
j=1 axj
Ecnu ”gj “LZ(D)<M i=

obmact Dy =QN0<t<0, uerons3ys OLEHKH
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(39) u (41) MOXHO IOKa3aTh pa3pelIMMOCTb UHTET-
PaJIBHOrO YpaBHEHUS B Y1 OLIEHKY

Z“gt “17(1) )y~ CZH(E Q)f“zqu) ) e (43)

Jlanee pa3buBas 0Tpe30K [0,7] Ha oTpe3kHu
[ HOAT +1)5]‘y6emaemca B OTHO3HAYHOM pa3-
pPELIMMOCTH MHTErpaabHOro ypaBHenus (36) B
L, (D) uenoM v BEINOITHEHUH HEPaBeHCTBA

;“gi||1,z(1)) = C;H(E _Q)fi“LZ(D) . (44)

Ha ocHoBanuu cootnowenus (31), (39)—(41),
(44) noxazana

Teopema 2. [lna Bcex f, € C(D),i=1;2..ncy-
IIECTBYET eJMHCTBEHHOE pelneHue 3aa4u (25)-(28)
u, € wy*(D), P, € wy(Q) A L,(0,T) yrosnerso-
psloliee HEPABEHCTBY

Sl +lel ysi0m <CW

i=1

. (45)

wy?(D) L,(D)
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Summary

In this paper it is solved problem Nave-Stoks in whole.
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